Olimpiai Vilogatéverseny 2. fordulé - 2023

Baritok

Egy utcdban N j6 bardt lakik, rendre az 1, 2, ..., N sorszimu hdzakban. A szép tavaszi id8ben a
bardtok nagyon szeretnek Gsszejarni egymads hdzdban. Mindegyikiik rendelkezik egy a; értékkel, ami
megadja, hogy az i-edik hdzban laké bardt milyen messzire szeret eljirni otthonrdl.

Két bardt akkor szokott Gsszejirni, ha egymds hizdtdl legteljebb akkora tdvolsdgra laknak, amilyen
messzire szivesen eljirnak otthonrdl. Formdlisan, az i-edik és a j-edik hdzban laké bardt (1 < 1 <
j < N) pontosan akkor szokott 6sszejirni, ha |1 - | < min (a;, a) teljesdl.

frj programot, ami meghatirozza, hogy hdny par bardt szokott 6sszejdrni!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a bardtok N szima taldlhatd.

A kovetkez sorban N pozitiv egész szim taldlhatd, a bardtok a1, an, ..., ay értékei.
Kimenet

A standard kimenetre egyetlen egész szim keriiljon: azoknak bardtparoknak a darabszdma,
akik 6sszejirnak!

Példa

Bemenet Kimenet
5 7
25213

Korlitok

2<N<200000

1 <aj; <Nmindeni=1...Nesetén
Idélimit: 0.6 s

Memdrialimit: 64 MB

Pontozas
Részfeladat | Korlitok Pontszim
1 aminta 0
2 1 <NZL5000 11
3 1 <a; <500mindeni =1...Nesetén 12
4 a bemenet legfeljebb 2 0 0-féle kiilonbozd a5 értéket tartalmaz 31
5 nincsenek tovibbi megkotések 46

1. oldal



